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  ثلاث ساعات: الزمن                      الفيزياء:    المادة

  
  .صفحات  ستالأسئلة في :  تنبيه

  

 .استعن بالثوابت والقوانين المدرجة مع الورقة الإمتحانية 
  

  أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 :الأسئلة الموضوعية   :أولاً 

  

 :السؤال الأول
  

  :اكتب بجواره الحرف الدال على أدق إجابة من بين البدائل المعطاة أنقل في ورقة إجابتك رقم المفردة ، و
  

فإن المسѧافة الكليѧة التѧي يقطعھѧا خѧلال   )A (ھاسعة اھتزازذا تحرك جسم بحركة توافقية بسيطة إ  -1
  :اھتزازة كاملة

  4A)   د 3A )جـ 2A )ب  A)   أ
   

  :ار عندما يمر الجسم بموضع استقراره ھيفي الحركة التوافقية البسيطة، الكمية التي لھا أكبر مقد -2
  قوة الإرجاع )د   سعة الحركة )جـ  طاقة الحركة )ب  طاقة الوضع )أ 

  
تعطѧѧى بالعلاقѧѧة  عѧѧن المصѧѧدر المھتѧѧز (x)إذا كانѧѧت إزاحѧѧة جѧѧزيء فѧѧي وسѧѧط مѧѧرن يبعѧѧد مسѧѧافة  -3
)sin( ttAy   فإن البديل الصحيح الذي يمثل )t  (ھو :  

 )أ 
v

x
 )ب  

x

v
 )جـ  

x
 )د   

x


  

  
فѧي وسѧط متجѧانس، الѧنمط الѧذي  سقطت مقدمة موجѧة دائريѧة بصѧورة عموديѧة علѧى حѧاجز مسѧتوٍ  -4

aلمنعكسة وا a يوضح مقدمة الموجة الساقطة   : ھو 
  )أ 
  

 )ب

 

  )جـ
  

  

  )د 
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  لمادة الفيزياء     

  
  :تابع السؤال الأول

ناشѧئة مѧن تمثل الخطوط في الشكل المقابل قمم أمواج  مائية  -5
 x الوسѧط مصدر مھتز، يمكن وصѧف الأمѧواج بعѧد انتقالھѧا مѧن

  :بأنھا y الوسط  إلى
 
 
 
  
  : قانون سنل ھوفي )  n1 > n2(الشرط التالي  ياني الذي يحققالتمثيل الب -6

   )ب   )أ 

 

   )جـ

  

   )د 

  
  
 تنتقѧѧل نبضѧѧتان علѧѧى حبѧѧل متجѧѧانس كمѧѧا بالشѧѧكل، فѧѧإذا كانѧѧت -7
21 vv   عѧѧن موضѧѧل عѧѧيمات الحبѧѧة جسѧѧدار لإزاحѧѧر مقѧѧإن أكبѧѧف

  :cmالاستقرار خلال سريان النبضتين بوحدة 
 12 )د   7 )جـ  5) ب 2 )أ 

  
  :ھو الحبلفإن الشكل الذي ستأخذه الموجه في  2L طوله حبلإذا تكونت موجة موقوفة في  -8

  ) ب   )أ 

 

   )جـ

  

   )د 

 
  

  :التمثيل الصحيح لخطوط المجال المغناطيسي التي تنشأ بين مغناطيسين متجاورين ھو -9

  
  )أ( 

  
  )ب(

  
  )ج(

  
  )د(

 

   :لتحديد اتجاه خطوط المجال المغناطيسي حول سلك مستقيم يمر به تيار مستمر نستخدم قاعدة  -10
 قبضة اليد اليمنى )د   S,N )جـ  لنز) ب فلمنج )أ 
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  لمادة الفيزياء     
  

  :تابع السؤال الأول
  

في الشكل المقابل، الطريقة المناسبة لتحريك سلك في منطقة  - 11
مؤشر الجلفانومتر على جانبي  يتأرجحالمجال المغناطيسي بحيث 

  :التدريج الصفري ھي
  

  )أ 

  
 

   )ب
  

  

   )جـ

  

   )د 

  

 
يѧѧدور بمعѧѧدل ثابѧѧت فѧѧي مجѧѧال  اتلفѧѧ )5( تѧѧهملѧѧف عѧѧدد لفا -12

فإذا كانت قوتѧه الدافعѧة التأثيريѧة  )0.5T(مغناطيسي منتظم شدته 
فѧѧإن  مقѧѧدار القѧѧوة الدافعѧѧة الناشѧѧئة بوحѧѧدة  bتتغيѧѧر وفѧѧق الشѧѧكل 

  : aالفولت عندما يكون وضع الملف كما ھو علية في الشكل 
  
  
  
  
  
  

  

  
د نقѧل الطاقѧة الѧذي يسѧتخدم عنѧخصائص المحول الكھربائي  -13

   :ھي إلى مسافات بعيدة من محطات التوليد
   (N) عدد اللفات (I)شدة التيار  

 
للملف الابتدائي  Pحيث (

  )للثانوي sو

sp  )أ  II   ps NN   

sp ) ب II   ps NN   

ps  )جـ II   ps NN   

ps  )د  II   ps NN   
  

عند نقل الطاقة الكھربائية عبر أسѧلاك التوصѧيل مѧن محطѧات التوليѧد إلѧى أمѧاكن الاسѧتھلاك فѧإن  -14
  : الطاقة المفقودة في الأسلاك يمثلوالفرق بين الطاقة التي تنتجھا محطة التوليد 

  

  نقل الطاقةمعدل  )د   نقل الطاقةكفاءة  )جـ  الطاقة المفقودة  )بالطاقة الفعلية المستھلكة )أ 
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  لمادة الفيزياء           
  
ً ثا   ".مع توضيح خطوات الحل الآتيةأجب عن الأسئلة / ملاحظة"  :الأسئلة المقالية   :نيا
  

  :السؤال الثاني
  

 : أجب عن السؤالين التاليين ) أ
  .اذكر مثالين على الحركة التوافقية البسيطة -1
tv(( يھتز نظام بحركة توافقية بسيطة، فإذا كانت الدالة  -2 3cos24  (( تعبر عن

 .كتب الدالة التي تعبر عن تغير الإزاحة مع الزمنا ،مع الزمن النظام سرعةير تغ
  

  
  
 
يھتز جسم متصل بنابض على مسار ھوائي بحركة توافقية  ) ب

ما بالشكل، فإذا كان زمنه بسيطة بحيث تتغير إزاحته مع الزمن ك
 :أجببعد دراستك للشكل . (2s) الدوري

   
  ؟بالزمن الدوري ودما المقص -1
 . X=0القوى المؤثرة على الجسم عند  اذكر -2
st(عند الجسمسرعة وعجلة مقدار حدد  -3 5.1(. 
  
  
  
  
 

استخدم أحد الطلبة أدوات تجربة يونج لتحديد الطول الموجي لموجة ضوء أحادي اللون فتكون ) ج
ظلمة كما بالشكل، إذا علمت أن بعد مجموعة من الخطوط المضيئة والمعلى شاشة الميكروسكوب 

 عن شقي يونج شاشة الميكروسكوب
100cm  0.10والمسافة بين الشقينcm 

  :اجب عن الأسئلة التالية
  

بما تسمى مجموعة الخطوط التي  -1
 ؟ظھرت على الشاشة

  

  .فسر تكون تلك الخطوط -2
  

  .حسب الطول الموجي لموجة الضوء المستخدما -3
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  لمادة الفيزياء     

  
  :الأسئلة المقالية   :نياثا/  تابع 

 :السؤال الثالث
   

الأول ھو الھواء ، فإذا كان الوسط  )2(و )1(تنحرف موجة ضوئية نتيجة انتقالھا بين وسطين ) أ

33.1نسبة الو
1

2 
n

n أجب ،: 

  ؟للانحرافبما تسمى ھذه الظاھرة  -1
 .مقدار سرعة الموجة الضوئية في الوسط الثانياحسب  -2
 ) .2n(أوجد مقدار -3

 
 (n)بѧين خطѧوط التѧداخل  أجرى طالب مع أفراد مجموعته مشروعا إجرائيا لإستقصѧاء العلاقѧة) ب   

التي تبعدھا نقطة علѧى الخѧط عѧن  xلموجات مائية وفرق المسافة 
مصѧѧѧدري الموجѧѧѧات، حيѧѧѧث يمثѧѧѧل المنحنѧѧѧى المقابѧѧѧل تحليѧѧѧل الطالѧѧѧب 
للبيانات كما أورد في تقريره العبارة التاليѧة موضѧحا دوره فѧي العمѧل 

  :الجماعي
ثѧѧل قѧѧاع أعظѧѧم تقѧѧع علѧѧى خѧѧط كѧѧان دوري تحديѧѧد نقطѧѧة معينѧѧه تم"

  "التداخل وقياس فرق بعدھا عن مصدري الأمواج
  :بعد دراستك للمعطيات أجب 
  

  ما المقصود بتداخل الموجات؟ -1
  أوجد مقدار الطول الموجي للموجات المستخدمة في العمل الإجرائي؟ -2
  ما نوع خطوط التداخل التي مثلت بالرسم البياني؟ - 3
  .ي عبارة الطالب في ضوء دراستك لما قام به من عمل إجرائيما الخطأ الوارد ف -4
  
  
، فѧإذا  I مر به تيѧار شѧدتهي)  n=20 (الشكل المقابل يمثل ملف حلزوني عدد لفاته لوحدة الطول) ج   

nIBوكثافته تعطى بالعلاقة كان الفيض المار في مقطع الملف  0 أجب: 
  

  .أوجد طول الملف -1

1أثبت أن  - 2
0


nIA
 حيث ،A ھي مساحة مقطع الملف.  

كثافة الفѧيض عنѧد قطѧع الملѧف عرضѧيا  مقدارلماذا يحدث  -3
  ؟)x(من المنتصف من الموضع 
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  لمادة الفيزياء             
  
  

  :الأسئلة المقالية   :ياثان/  تابع 
  

  :السؤال الرابع
   

 :علل )أ 
لا يمكن استخدام قانون أمبير في حساب شدة المجال المغناطيسي في ملف دائري  -1

  .ئييسري به تيار كھربا
  .بضعة أوماتمقاومة الملفات الداخلية للمحرك الكھربي لا تزيد على  -2 
 
 

يتصل  و تتغير شدته وفق المنحى الموضح بالشكل،بحيث   X في الملف Iشدته يمر تيار )ب 
بجلفانومتر حساس كانت قراءته  Yالملف

، )volt4.0(نتيجة الحث المتبادل القصوى 
المجال المغناطيسي   بفرض أن جميع خطوط

  :أجب Yإلى  X تنقل من
  ؟Yالملف  في ما نوع القوة الدافعة -1
بين  Mاحسب معامل الحث المتبادل  -2

 .الملفين
ماذا يحدث لتيار  Yعند فتح الدائرة  -3

 .X الدائرة
 
 
 

، )120V(إلى ) 2400V(يحول القوة الدافعة  الكھربائية من %90محول كھربائي كفاءته  )ج 
WPpملف الابتدائي فإذا كانت قدرة ال

4101  أجب .)لفه 4000(وعدد لفاته:  
  ؟ما نوع المحول -1
 ما مقدار قدرة الخرج؟ -2
 .الكھربائي المار في الملف الابتدائياحسب شدة التيار  -3

 
 
  

  -------------------- 
  انتھت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالنجاح والتوفيق
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